
 

ตารางที่ 7  ตัวอยางการลงรหัสขอมูลที่ไดจากแบบสอบถามชุดทางเลือกแครอทรูปแบบ A 
 

ตัวแปรอิสระ ชุดทางเลือก ทางเลือกที่  
  

V
DILI SDIS PWAR1 PWAR2 PWAR3 PWAR4 MPLA SPLA GQUA NQUA UTYP MTYP        P 

A1   1 1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 35
                
                

                
               

                
                

               
               

                
                

2 0 -1 -1 1 0 0 0 -1 -1 -1 -1 -1 -1 18
3 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 -1 -1 42

A2 1 0 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 35
2 1 -1 -1 0 0 1 0 0 1 -1 -1 1 0 53
3 0 1

 
0 1 0 0 0 -1 -1 -1 -1 0 1 28

A3 1 0 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 35
2 0 -1 -1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 35
3 1 1 0 1 0 0 0 1 0 -1 -1 1 0 65

หมายเหตุ:  ตัวอยางขางตน เปนกรณีสมมติของการตอบแบบสอบถามสําหรับตัวอยาง 1 ราย ที่เลือก ทางเลือกที่ 1 ในชุดทางเลือก A1 เลือกทางเลือกที่ 2 ในชุด
ทางเลือก A2 และเลือกทางเลือกที่ 3 ในชุดทางเลือก A3 
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